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LUČENECKO
VEĽKOKRTÍŠSKO-POLTÁRSKO

44. TÝŽDEŇ / 31. OKTÓBER 2025

Dobrovoľníci upratali interiér, vyčis-
tili okolie od odpadkov a nazbierali 
drevo na kúrenie. Stalo sa tak počas 
brigády s názvom Deň pre Útulňu Jo-
zefa Maka, ktorú zvolali Trnavský sa-
mosprávny kraj a Krajská organizácia 
cestovného ruchu (KOCR) Trnavský 
kraj. 

„Útulňa Jozefa Maka patrí k užitoč-
ným nápadom, za ktorým stojí Trnavský 
samosprávny kraj. Jej výstavbou v prvej 
polovici roka 2023 sa však naše aktivity 
neskončili. Útulňu je dôležité udržiavať, 
aby mohla slúžiť čo najdlhšie. Teší ma, že 
sme sa tu dnes stretli aj s partnermi, s kto-
rými pripravujeme ďalší rozvoj turistic-
kej infraštruktúry v Malých Karpatoch,“ 
uviedol trnavský župan Jozef Viskupič.

Medzi brigádnikmi boli tiež zástupco-
via Lesov SR a Klubu slovenských turis-
tov, s ktorými KOCR Trnavský kraj spolu-
pracuje na tom, aby útulňa mohla počas 
celého roka slúžiť ľuďom, ktorí sa rozhod-
nú prejsť Cestu hrdinov SNP alebo Štefá-
nikovu magistrálu. Lokalitu Mihalinová, 
kde Útulňa Jozefa Maka stojí, spoločne 
vyčistili od odpadkov, pripravili drevo 
na kúrenie a upratali vnútorné priestory 
útulne. 

K tomu, aby slúžila čo najdlhšie, môže 
dopomôcť každý. Stačí dodržiavať jed-

noduché pravidlá – odniesť všetko, čo 
do útulne prinesieme, vyčistiť použitú 
piecku, doplniť spotrebované drevo, vzá-
jomne sa rešpektovať. Návštevníci, ktorí 
nechávajú útulňu aj jej okolie čisté, pri-
spievajú k tomu, aby podobne konali aj 
turisti, ktorí tam prídu po nich. 

„Deň pre Útulňu Jozefa Maka bol príle-
žitosťou neformálne sa porozprávať o ďal-
šom rozvoji cestovného ruchu. Finančné 
prostriedky na realizáciu týchto plánov 
sa snažíme získavať aj z externých zdro-
jov. Verím, že čoskoro budeme môcť ve-
rejnosti predstaviť ďalší užitočný projekt, 
ktorý bude slúžiť návštevníkom tejto časti 
Malých Karpát,“ uzavrela Agáta Mikulo-
vá, výkonná riaditeľka KOCR Trnavský 
kraj.

Útulňu Jozefa Maka 
pripravili na zimnú sezónu

» ren 

zdroj foto KOCR Trnavský kraj
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VSKO

párny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Divín, Dobroč, Fiľakovo, Lovinobaňa, 
Mýtna, Panické Dravce, Ružiná, Tomá-
šovce, Vidiná, Poltár, Málinec, Veľký Kr-
tíš, Bušince, Dolná Strehová, Malý Krtíš, 
Modrý Kameň, Pôtor, Sklabiná, Želovce 
nepárny týždeň:
Lučenec, Malá Ves, Opatová, Boľkovce, 
Fiľakovo, Halič, Panické Dravce, Rapovce, 
Veľká nad Ipľom, Vidiná, Poltár, Cinoba-
ňa, Hrnčiarska Ves, Hrnčiarske Zalužany, 
Kalinovo, Kokava nad Rimavicou, Má-
linec, Veľký Krtíš, Kalinovo, Kokava nad 
Rimavicou 

lucenecko@regionpress.sk

Redakcia: Železničná 26 
LUČENEC

INZERCIA

 

LUČENECKO
VEĽKOKRTÍŠSKO-POLTÁRSKO

Miriam Hašková   0905 915 039

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk
www.facebook.com/lucenecko.sk

Ve¾ký Krtíš

Poltár

Luèenec

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 Bratislavsko Východ
BZ  106.540 Bratislavsko Západ
DS  34.320 Dunajskostredsko
GA  34.390 Galantsko+Šaliansko
HC  30.330 Hlohovecko+Sereďsko
KM  16.450 Komárňansko
LV  30.580 Levicko
MA  29.680 Malacko
NR  54.170 Nitriansko
NZ  35.050 Novozámocko
PK  22.970 Pezinsko
PN  41.870 Piešťansko+NM+MY
SC  35.420 Senecko
SE  36.750 Senicko+Skalicko
TO  41.930 Topoľčiansko+PE+BN
TN  59.870 Trenčiansko+DCA+IL
TT  49.930 Trnavsko
ZM  20.930 Zlatomoravsko

BB    56.200 Banskobystricko+BR
KY  29.300 Kysucko=CA+KM
LI  37.270 Liptovsko=LM+RK
LC    30.860 Lučenecko+VK+PT
MT    38.570 Martinsko+TR
OR    34.980 Oravsko=DK+NO+TS
PB    33.590 Považsko=PB+PU
PD     40.150 Prievidsko
ZV    38.400 Zvolensko+DT+KA
ZH  26.880 Žiarsko+ZC+BS
ZA  50.780 Žilinsko+BY

BJ  37.210 Bardejovsko+SK+SP
GE  30.830 Gemersko = RV+RS+RA
HU  27.190 Humensko=VT+SV+ML
KE  92.130 Košicko
KS  24.900 Košicko okolie
SL   12.940 Ľubovniansko
MI  31.260 Michalovsko+TV+SO
PP  41.520 Popradsko+KK
PO  49.940 Prešovsko+SB
SN  32.540 Spišsko+LE+GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (30.860 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6218/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník II, rok 2025

TEMPUS Šafárikova 91, Rožňava
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Ponuka zimných pneumatík v cene vozidla platí pre 4ks štandardných pneumatík ponúkaných pre dané vozidlo u autorizovaného predajcu 
Dacia do 31. 12. 2025 alebo do odvolania. Ponuka platí pre všetky verzie daného modelu. 
CO₂ 113–147 g/km. Uvedená spotreba paliva a emisie CO₂ sú merané podľa metodiky stanovenej v súlade s platnou legislatívou, ktorá 
sa vyžaduje pri homologizácii vozidla. Táto ponuka má len orientačný charakter a nepredstavuje návrh na uzavretie zmluvy, a preto z nej 
nevyplýva žiadny záväzok spoločnosti uskutočniť akékoľvek transakcie. Vyobrazenie vozidiel slúži len na ilustračné účely.

Zimné pneumatiky

Ponuka zimných pneumatík v cene vozidla platí pre 4ks šta
Dacia do 31. 12. 2025 alebo do odvolania. Ponuka platí pre
CO 113 147 g/km Uvedená spotreba paliva a emisie CO

Zimné pneumatikyy
teraz v cene vozidla

Auto roka
Slovensko 2025

www.jnociar.com / 0904 660 078
Dizajn a vizualizácie interiérov INZERCIA

0905 915 039
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0905 207 0590905 207 059

DOVOZ NA ADRESUDOVOZ NA ADRESU

brojlerové kuriatka
18 týž. mládky,  18 týž. mládky,   
brojlerové kuriatka 

www.hydinashop.sk
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»KTO PREDA VTAKA ZEBRIC-
KU SAMICU ALEBO DARUJE 
0915365947

»Kupim a dobre zaplatim 
za zlate a strieborne mince 
duka� ,toliare a ine stare 
aj sucasne aj cele zbierky 
tel.0915 627 285.

»Predám kotúčový mag-
netofón Tesla B101 Stereo, 
funkčný, zachovalý stav. 
Tel: 0905589777

1 AUTO-MOTO

2 ELEKTRO, TECHNIKA

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

4 DOM A ZÁHRADA

8 DARUJEM

Chcete si
podať riadkový
inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) LC 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP LC 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH):
• Text do 50 znakov   1 €
• Text do 100 znakov  2 €
• Text nad 100 znakov  3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá� , pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali�  v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto � pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „LC“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži.
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Riadková
inzercia

Vytvorme si „vankúš proti stresu“
Dajme si pozor na dlhodobý stres

Duševné zdravie je rovnako dôležité 
ako fyzické, a ak hovoríme o duševnom 
zdraví, nemôžeme opomenúť vplyv 
stresu. Hoci sa so stresovými situáciami 
stretáva každý z nás takmer denne, tre-
ba sa mať na pozore.

Stres je síce prirodzená reakcia, avšak, 
ak je dlhodobý, zvyšuje podľa odborníkov 
riziko vážnych ochorení. „Aktívny prístup 
k prevencii stresu je kľúčový pre udržanie 
duševného aj fyzického zdravia. Pravidel-
ná prevencia môže zabrániť vzniku stresu 
alebo aspoň zmierniť jeho dopady,“ uvádza 
na sociálnej sieti Úrad verejného zdravot-
níctva SR (ÚVZ SR) a ponúka odpovede na 
nasledovné otázky:

Má hovorenie o strese význam?
Áno. Verbalizácia - hovorenie:
• pomáha myšlienky „vyložiť na stôl“, 

keď ich vyslovíme nahlas uvedomíme si ich 
jasnejšie

• znižuje pocit, že sme v tom sami
• otvára priestor na spätnú väzbu alebo 

pomoc. 
Hovorením nielen komunikujeme, ale aj 

uvoľňujeme bolesť, spracovávame emócie, 
nachádzame úľavu.

Môže byť zdrojom stresu aj človek sám?
Tu je niekoľko spôsobov, ako si človek 

môže nevedomky vytvárať stres:
• Neustála snaha byť bezchybný vedie k 

frustrácii a vyčerpaniu.
• Keď odsúvame povinnosti, stres sa ku-

muluje a následne prichádza v intenzívnej-
šej forme.

• Nerealistické očakávania od seba alebo 
od druhých. Keď skutočnosť nezodpovedá 
predstavám, vytvára to napätie.

• Negatívne vnútorné myšlienky/rozho-
vory – kritika typu „nie som dosť dobrý“ 
či „to určite pokazím“ len posilňuje úzkosť.

• Keď si na seba naložíme príliš veľa a 
zabúdame oddychovať, stres je takmer ne-
vyhnutný.

Dobrá správa je, keď si uvedomíme, že 
si stres vytvárame aj sami, môžeme s tým 
niečo spraviť. V niektorých situáciách na-
príklad pred prezentáciami či skúškami si 
namiesto: „Toto nezvládnem“ môžeme po-
vedať „Je to výzva, ale môže ma posilniť“. 
Nejde tu o úplné odstránenie stresu, ale o 
zmenu spôsobu, akým ho vnímame, ako 
na stres reagujeme. Takýto posun myslenia 
môže pri spomínaných situáciách znížiť úz-
kosť a zvýšiť výkonnosť.

Ako si vytvoriť „vankúš proti stresu“?
Ide o vytvorenie si preventívnych ná-

vykov, ktoré tlmia stres ešte predtým, než 
príde:

• pravidelné pohybové aktivity

• pevné denné rituály čiže činnosti, kto-
ré vykonávate každý deň v rovnakom čase 
alebo poradí. Slúžia na vytvorenie štruk-
túry, stability a pocitu kontroly nad dňom. 
Keď viete, čo vás čaká, cítite sa pokojnejšie, 
dávajú dňu zmysel a rytmus, pomáhajú 
budovať návyky, napríklad ranné cvičenie, 
čítanie. Stabilný rytmus dňa pomáha telu 
lepšie zvládnuť záťaž.

• pestovanie záľub
• silná „sieť“ ľudí, na ktorých sa môžete 

obrátiť

Pomáhajú znížiť stres krátke „mikro-
prestávky“?

Mikroprestávky, aj keď trvajú len pár 
minút, môžu mať prekvapivo silný účinok 

na zníženie stresu a zlepšenie celkovej po-
hody. 

Stačí:
• Minúta vedomého dýchania – hlboký 

nádych, pomalý výdych
• Krátka prechádzka
• Pozrieť sa z okna – pár minút pozorova-

nia prírody alebo oblohy vie osviežiť
• Uvoľnenie krku a ramien – pár kruho-

vými pohybmi môžete uvoľniť napätie

Ak cítite, že potrebujete podporu, ne-
váhajte sa obrátiť na kvalifikovaných od-
borníkov na Národnej linke na podporu 
duševného zdravia. Každý rozhovor je 
anonymný a bezplatný: 0800-193-19

» ren

Ilustračné foto.                                                                         zdroj foto yogabelloso pixabay

www.naj-strecha.skwww.naj-strecha.sk

UŽ 14 ROKOV NA TRHU14UŽ 14 ROKOV NA TRHU14 0940 776 2030940 776 203
KONTAKT
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FÚKANÁ IZOLÁCIAFÚKANÁ IZOLÁCIA
pre dôchodcov ŠPECIÁLNA ZĽAVA

.naj-strecha.sk.naj-strecha.sk.naj-strecha.sk.naj-strecha.sk.naj-strecha.sk
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Prinášame zopár tipov, ako huby spracovať

Doprajme si huby po celý rok
Hubárska sezóna je v plnom prú-
de a neraz sa nám stane, že prí-
deme z lesa domov s košíkom pl-
ným húb a nemáme možnosť ich 
všetky skonzumovať. Vtedy je ten 
správny čas na ich uskladnenie. 
Vychutnať si ich tak budeme môcť 
až do jarnej sezóny, kedy si opäť 
pôjdeme nazbierať čerstvé.

ÚČINKY NA ZDRAVIE
Huby obsahujú podľa odborníkov 

mnoho látok dôležitých pre náš orga-
nizmus. Vďaka obsahu beta-gluká-
nov sú veľmi prospešné na podporu 
imunity. Majú tiež veľké množstvo 
bielkovín, cukrov, konkrétne polysa-
charidov, tiež veľký obsah vlákniny 
a veľmi nízky obsah tukov. Nájdeme 
v nich rôzne vitamíny, napríklad 
riboflavín, tiamín, kyselinu panto-
ténovú, kyselinu listovú, vitamín 
E, provitamín A, vitamín C, biotín            
a betakarotén. Obsahujú tiež mno-
ho stopových prvkov - je medzi nimi 
vápnik, jód, železo, horčík, mangán, 
fosfor, draslík, selén, sodík, síra či 
zinok.

SPRACOVANIE HÚB
Ponúkame návod ako huby sušiť, 

mraziť aj spracovať na korenie či za-
variť.

Sušenie
Huby preberte a na sušenie po-

užite len zdravé a nečervivé. Očis-
tite ich, nakrájajte na plátky hrubé 
približne 5mm a naukladajte ich na 
plech na pečenie. Sušte na vzduš-
nom, nie slnečnom mieste alebo                                        
v rúre na pečenie pri teplote približne 
60°Celzia. Usušené hríby vložte do 
sklenej uzatvárateľnej nádoby alebo 
do plátenného vrecúška a umiestnite 
na tmavé suché miesto. Takto by vám 
mali vydržať aj rok.

Hubové korenie
Ak ste už niekedy sušili huby, tak 

to poznáte, zostane vám z nich veľa 
drobných úlomkov. Vložte ich do 

mlynčeka a zomeľte alebo rozmi-
xujte. Následne preložte do sklenej 
nádoby, primiešajte soľ, mleté čierne 
korenie a bylinky podľa chuti – hodí 
sa tymián, rozmarín aj oregano. Po-
tom už len pridávajte ako korenie do 
jedál.

Mrazenie
Jestvuje viacero spôsobov mraze-

nia húb. Ponúkame návod ako zmra-
ziť čerstvé huby:
Huby najskôr pomocou malého 
nožíka očistíme od zvyškov hliny                   
a nečistôt. Väčšie huby nakrájame 
na plátky či kocky, malé môžeme po-
nechať celé. Huby rozložíme na tácku 
alebo plech a dáme ich asi na dve ho-
diny predmraziť. Potom ich preloží-
me do vrecúšok alebo dóz a vložíme 
do mrazničky.

Zaváranie
Huby s octom
Suroviny: 1 kg húb, 1 cibuľa, 250 ml 
octu, 2 bobkové listy, 100 g cukru, 5 
klinčekov, 1 ČL celého korenia, 1 ČL 
soli

Postup:
Nálev: 

• Cibuľu očistite a nakrájajte na 
krúžky, vložte do hrnca aj so všetký-
mi surovinami okrem húb a uveďte 
do varu. 

•  Následne odstavte zo sporáka      
a nechajte dobre vychladnúť.
Huby: Huby pomocou malého noží-
ka očistite od zvyškov hliny a nečis-
tôt. Väčšie huby nakrájajte, malé mô-
žete ponechať celé. Potom ich vložte 
do pripravených zaváracích pohárov 
a zalejte pripraveným nálevom.
Dokončenie: Vo veľkom hrnci poháre 
sterilizujte 30 minút.

POUŽITIE
Hubový Kubo
Suroviny: 250 g väčších jačmenných 
krúpov, 250 g čerstvých húb, 1 veľká 
lyžica masti, 1 veľká cibuľa, 2 strúči-
ky cesnaku, 1 lyžička majoránu,             

1 lyžica masla, podľa chuti soľ, drve-
ná rasca a mleté čierne korenie

Postup:
• Krúpy prepláchnite, vložte do 

hrnca, zalejte asi dvojnásobkom 
vody, pridajte soľ a uvarte do mäkka. 

• Huby najskôr pomocou malé-
ho nožíka očistite od zvyškov hliny           
a nečistôt a nakrájajte na plátky či 
kocky.
Očistite cibuľu, nakrájajte ju nadrob-
no a pretlačte cesnak. 

• V hrnci na masti dozlatova 
opečte cibuľu, pridajte huby,  rascu               
a poduste zhruba 5 minút. Potom pri-
miešajte prelisovaný cesnak, mleté 
čierne korenie a duchuťte majorá-
nom a soľou. Prilejte trochou vody      
a zakryté poduste ešte asi 10 minút. 
K uduseným hubám pridajte scedené 
krúpy a dobre premiešajte. 

• Rúru rozohrejte na 180ºC. Zmes 
vložte do maslom vymasteného ple-
chu a pečte 20 minút.

Hubový závin
Suroviny: lístkové cesto, huby, 1 
cibuľa, čerstvý smotanový syr, pór 
podľa chuti, soľ, čierne korenie, olej

Postup:
• Cibuľu očistite, nakrájajte na 

drobné kúsky a opečte. Pridajte očis-
tené, na kúsky pokrájané huby a dus-
te približne 10 minút. Podľa potreby 
podlejte vodou. Nechajte vychlad-
núť.

• Lístkové cesto si zatiaľ rozvaľkaj-
te na tenký plát.

• Pór umyte a nakrájajte na kolies-
ka.

• Do vychladených húb vmiešajte 
krémový syr, pór a dochuťte  soľou 
a mletým čiernym korením. Takto 
pripravenú zmes navrstvite rovno-
merne na vyvaľkané lístkové cesto 
a zaviňte. Pečte v rúre predhriatej na 
200 °C asi 20 minút.

PRVÁ POMOC PRI OTRAVE HUBAMI
„Pri podozrení na otravu hubami 

sa pokúste vyvolať u postihnutého 
zvracanie a dopravte ho čo najskôr 
na lekárske ošetrenie,“ radia odbor-
níci zo Slovenského Červeného kríža 
(SČK) a dodávajú, že je potrebné pri-
niesť so sebou aj zvyšky húb alebo 
zvratkov, aby sa dal určiť druh huby. 
„Nedávajte postihnutému jesť ani 
piť, a už vôbec nie alkohol,“ prízvu-
kujú odborníci z SČK. » ren

   Zbierať by sme mali len huby, ktoré dobre poznáme.   
                zdroj foto Sorbyphoto pixabay

Huby môžeme použiť pri príprave mnohých chutných pokrmov.  
                                                             zdroj foto laustkehlet pixabay

Sušené huby nám pri dobrom skladovaní vydržia aj rok.    
                                 zdroj foto Waldrebell pixabay
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Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne ho-

vorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagénu 
pomáha pri súvislosti so starnutím a  po-
hybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných 
pre ľudský metabolizmus a jeho správne 
fungovanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým 
stavebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preuká-
zané, že už pri dosiahnutí 18 roka života 
je vo väčšine prípadov tvorba vlastného 
kolagénu takmer nulová. Každý metabo-
lizmus si dokáže robiť zásoby kolagénu, 
ktoré sa však vstrebávajú u každého je-
dinca rôzne a podľa toho sa odvíja zásoba 
kolagénu a   s tým spojené vyživovanie po-
hybového aparátu a pokožky. V dnešnej 
dobe existujú formy kolagénu, ktoré si 
vieme načerpať užívaním rôznych výživo-
vých doplnkov s obsahom kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fun-
govania pohybového aparátu, zdravej po-
kožky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 
súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 

užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,  problé-
moch s pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 
druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom 
hydrolizácie kolagénu z  rýb sú šupiny 
a  koža. Tento typ kolagénu je bohatý na 
aminokyselinu „hydroxyprolín“ , ktorá je 

základným prvkom pokožky, ciev a tkanív. 
Rybí kolagén má blahodárne účinky v boji 
proti vráskam, zvyšuje pružnosť a elastici-
tu pokožky a podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert priniesla na trh formu 
kolagénov, v ktorých sú obsiahnuté zlož-
ky v navýšených denných dávkach. Den-
ná dávka kolagénu forte 2 v 1 obsahuje až                     
6 800 mg kolagénu s pridaným vitamínom 
C. Denná dávka hovädzieho kolagénu for-
te obsahuje až 8 000 mg kolagénu s prida-
ným MSM Opti+.      text:Medika Expert
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